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ROSARIO POR LA VIDA
MISTERIOS GOZOSOS
Que la VIDA POR NACER se desarrolle y crezca es un gran desafío,  por eso Madre, te ofrecemos nuestras manos para ayudar, acoger y acompañar amorosamente a cada mamá para que valore y descubra el regalo, el don de la vida y entienda a la maternidad y paternidad como un verdadero privilegio.
1º MISTERIO: LA ANUNCIACIÓN A MARÍA
“El Ángel entró en su casa, la saludó, diciendo: ¡Alégrate!, llena de gracia, el Señor está contigo… No temas, María, porque Dios te ha favorecido, concebirás y darás a luz un hijo, y le pondrás por nombre Jesús…”. (Lc 1,28-38).  

Madre: Enséñanos a abrir el corazón para recibir a todos los niños. Te pedimos especialmente por la salud de todas las familias, para que viviendo unidos la llagada de un nuevo integrante, disfruten a pleno del amor que Dios nos ha dado.
2º MISTERIO: LA VISITACIÓN DE MARÍA A SU PRIMA ISABEL
María partió y fue sin demora a visitar a su prime Isabel que estaba esperando un hijo. Y se queda con ella para ayudarla. (Lc 1,39-45). 
Te pedimos Madre para que, como Tú, unamos la alabanza del Señor con el servicio de los pobres.  Te pedimos especialmente por todas aquellas madres que no tienen recursos, por las que sufren abandono.
3º MISTERIO: EL NACIMIENTO DE JESÚS
“Mientras se encontraban en Belén, le llegó el tiempo de ser madre: y María dio a luz a su Hijo primogénito, lo envolvió en pañales y los acostó en un pesebre, porque no había lugar para ellos en el albergue…”
Madre: que todas las madres del mundo, de cualquier condición social, sean asistidas con respeto y comprensión. Que podamos descubrir en Jesús al Salvador, el Mesías, el Señor. (Lc 2,6-7). A ese Jesús que siendo rico, se hizo pobre, a fin de enriquecernos con su pobreza. (2Cor 8,9).
4º MISTERIO: LA PRESENTACIÓN DE JESÚS EN EL TEMPLO
“Cuando llegó el día fijado por la Ley de Moisés para la purificación, llevaron al niño a Jerusalén para presentarlo al Señor…” (Lc 2,22-40).
Madre, intercede ante tu Hijo para que seamos dóciles a la inspiración del Espíritu, para que seamos instrumento de su amor, con un corazón misericordioso para anunciar la Fidelidad de Dios. 
5º MISTERIO: EL NIÑO PERDIDO Y HALLADO EN EL TEMPLO
“María y José buscaron a Jesús, llenos de aflicción, durante tres días. Lo hallaron en el Templo en medio de los doctores… Al verlo, sus padres quedaron maravillados y su madre le dijo: “Hijo mío, ¿por qué nos has hecho esto? Piensa que tu padre y yo te buscábamos angustiados?  Jesús les respondió: ¿Por qué me buscaban? ¿No sabían que yo debo ocuparme de los asuntos de mi Padre?” Ellos no entendieron lo que les decía”. (Lc 2,42-44.48-50). 
Santísima Virgen: que tu imagen de Madre sea consuelo ante las angustias y aflicciones de las madres embarazadas, y les des por ello la gracia de tu intercesión. 
